








Code

No. ftem Quantity Length mm DEUTSCH

2483 % Gutter 1 2484 Regenrinnenleiste

2484 %/ Wall Plate 1 2484 Wandtate!

2487 %V Daoor Sill - End 2 1240 Tilrschwelle Ende-

2489 M Glazing Bar ~ Side 3 1450 Verglasungsprofil Seite

2450 M Glazing Bar ~ Roof 3 1372 Verglasungsprofil Dach

2491 M GlazingBar - LeftHand End 1 1796 Verglasungsprofi Ende rechis
2492 Glazing Bar ~ Right Hand End 1 1796 Verglasungsprofil Ende finks
2493 W Wall Post - Right Hand End 1 2152 Wandpfosten Ende rechts
2494 Walt Post - Left Hand End 1 2152 Wandplosten Ende links

2497 M Gable End Bar - Righi Hand End 1. 1334 Giebelprofil rechts

2498 Gable End Bar - Left Hand End 1 o4 Giebelprofil links

2499 % Door Track Horizontal Bracket - Left Hand 1 610.5 Horizontathatterung Thrschiens inks
2500 Door Track Horizontal Brackst - Right Hand 1 610.5 Horizontalhallerung Turschiene rechts
2501 y Door Track 1 1210 Tirschiene

2502 % Door Siiles 2 756 Tirplosten

2503 V Horizontal Brace - Door End 1 569 Horizontalstrebe Ende mit Tir
2504 Horizontal Brace - Plain End 1 "5 Horizontalstebe Ende chne Tur
2505 V Diagonal Brace - Ends 2 1503 Diagonalstrebe Enden

2506 Diagonal Brace -~ Sides 2 1524 Diagonalsirebe Seiten

2507 V Door Track Vertical Bracket 1 310 Vertikalhallerung Turschieng
war -1 Side Sill Bar g e 1 2484 Schwellenprofil Seite

1724 { : % / Door Wheel Housing 1 618 Torrollengehiuse

1725 E g ; Deor Top Bar 1 621 Tirprofil oben

1726 w Door intermediate Bar 2 621 Tirzwischenprofil

war g Q // Door Bottom Bar 1 621 Tiirprofil unten

1730 % Roof Vent Side Bar 2 522 Dachidfierprofil Seite

738 M Floof Vent Hinge 1 602 Dachiifterscharries

1739 W Roof Vent Bottom Bar 1 602 Dachkifterprofil unten

1740 M Roof Vent Sill 1 642 Dachiifterschwelle

Ag/ R T

2508 4 / Corner Post 2 50 Eckpfosten

2509 Door Track Horizontal Bracket ~ Gusset Plate 1 Eckverstaifung der Horizontalhalterung, Tirschiens
203 Corner Gusset 2 Eckversteifung

2866 ﬂ"? Carner Bracket 2 18 Eckstiick

408 () Door Track Vertical Bracket Spacer 2 Distanzstdck der Vertikalhalterung, Tarschiene
450 =TTy Roof Vent Stay 1 Dachiifterstrebe

451  ghy Roof Vent Stay Peg 2 Zapfen, DachiGheraussteller
798 @) Door Track Wheels 2 Laufrolien -

478 @ Deor Bottom Bar Siider 2 Torschiene unten

458 % Glass Retaining Clip 50 Gilashalteklammer
453 No——v/ Glazing Spring Clip 158 Verglasungsfederidammer




FRANCAIS NEDERLANDS SVENSKA DANSK

Barre de gouttiére Gootbalk Takrénnprofil Tagrendestang

Plague murale Mutrplaat Vaggplat Murpiade

Extrémité de seuilde porie Deurdorpeluiteinde Dorrsylande Derkarmsende

Bave latérale de vitrage Zijpeglazingsbalk Glassidoprofi Glassidestang

Barre de t0it de vilrage Dakbeglazingsbalk Glastakprofi Glastagstang

Exirémité droite de barre de vitrage Rechter beglazingsbatk Hoger dnde av glasprofil Giasstang, hojre ende
Extrémité gauche de barre de vitrage Linker beglazingsbalk Vanster &nde av glasprofil Glasstang, venstre ende
Extrémité droite de montant mural Rechier muurpaal Higer viggsiolpe Murstolpe, hejre ende
Extrémité gauche de momtant mursi Linker muurpaal . Véanster vaggstolpe Murstolpe, venstre ende
Barre de pignon, c8té droit Rechier gavelbak Hager gavelprofil Gavistang, hejre

Barre de pignon, cilé gauche Linker gevelbalk Vanster gavelprofil Gavistang, vensire
Consote gauche horizontale de porte Linker horizontale draagstein deurrail Vanster horisontalfdste til ddrrskena Derskinnes venstre vandrette beslag
Console droite horizontate de porte Rechter horizontale draagsieun deurrail Hager horisontalfaste till dorrskena Derskinnes hajre vandrette beslag
Glissiére de porte Deurrail Dérrskena Derskinne
Montanisde-porte Deurstijlen Ddrrarmar -Ders lodretie stykker
Extrémité de porte horis. d'entretoise Horizontale stut voor deuruiteinde Horisontalfaste till dorrviigg Vandret stiver, darende
Extrémité isse horis. dentretoise Harizontale stut voor gladde kant Horisontalfdste till viigg ulan ddrr Vandret stiver, derles ende
Extrémités diagonales d'entreloise Diagonale stut voor uiteinden Diagonaitaste till gaviar Diagonalstiver, ender
Cotés diagonaux dentretoise Diagonate stut voor zijkanten Diagonalfaste till sidor Diagonalstiver, sider
Console verticale de glissidre de porte Verticale draagsteun voor deurrail Vertikalf3ste til ddrrskena Derskinnes lodrette beslag
Barre de seuil latérale Dorpelbaik voor zijkant Sidosyliprofil Sidekarmsstang
Logement de rouleties de porte Wiethuis van de deur Rutiprofil till dérr Ders hjulhus

Barre supériaure de porte Bovenbalk van de deur Ovre ddrrprofil Ders topstykke

Barme intemédialre de porte Tussenbalk van de deur Mellanliggande dbmprofil Dars mellemstykke

Barre inférieure de porte Onderbalk van ge deur Undre dérrprofil Ders bundsiykke

Barre latérale de fenétre de loit Zijbalk van het dakraam Sidoprofil till takfnster Tagvindues sidestykke
Charniére de fenétra de loit Schamier van het dakraam Gangjarn till talddnster Tagvindues haangsel
Barre inférieure de fenétre de toit Onderbaik van het dakraam Undre profil till takidnster _ Tagvindues bundstykke
Seuil de fendtre de toit Dorpel van het dakraam Talkddnstersy¥ Tagvindues karm

Montant de coin Hoekpaal Hbmstolpe Hjemestolpe

Plaque gousset console horizontaleporte  Hoekplaat horizontale deurraildraagsteun.  Horisontell fasthdmplit 11 ddrskena Derskinnes vandretle beslags knudeplade
Goussstd'angle Hoekplaat HEmplat Hiermeknudeplade
Consoje d'angle Hoekdraagsteun H'ﬁmfa'_s‘ke Hjernebeslag

Entretoise console verticale de porte

Afstandsring voor verti. deurraildraagsteun

Avstindsbricka tl ddrrskenans vertikalfaste

Derskinnes lodretie beslags afsiandsstykke

Barre deretenue de fenétre de toit. Deurraamstut Taldnsterstag Tagvindues holder
Chevitia barre de retenue fandtre de toit Pinvan de deurraamstut Fonsterhake Tap ti tagvindues holder
Rouleties Wielen Hulgr Hjul

Coulisse de bas de porte Schuifstuk van deuronderkant Undre glidskena tl 63 Dors nederste glidestyide
Clip de retenue de vitre Glashoudertje Glashdllare Glasholdekiermme

Clip & ressort de vitrage Glasveerklem Glﬁsﬂédeﬂd &mma Gilasfiederklemme




Code

No. tem Quantity Length mm DEUTSCH

3141 W Brace Door End 1 600 Strebe Tir Enden

67 Aurminium Not & Aluminiummutter M6

oo I et ; smmaes
01106 e No.5.x omm S tapping . Belesigung Torposen/Sctionsn

s Gz M ommPanhoad 2 CoironiGantume e

use

1646 @ mireul‘s to Wheel Housing 2 E:jft:;:: n?gmr;ﬁ::r M4, Befestigung
©4s @ WSt washer 2 CodigenGonduse 0

77 e rdicmtetemoiieiierkalE ottt Sespire
681 @ | mor:‘::ack Vertical Bracket to Gable Bar 1 ¥m Se&:f&mﬂm o/ Giobolprof
402 -f Vent Stay Pegsto Vent Sill 6 Sghneidschraube Nr. 6x 6mm, Befestigung

No. 6 x 8mim Seli-tapping Lifteraussteller & Zapfen/Ldfterschwalle
402 - Corner Bracket o Door Frame 3 Schmqidsch'raube Nr. 6 x 6mm, Befestigung
No. 6 x 6rnm Seli-tapping Eckstick/Tarrahmen

135 % Glass Retaining Clips 8 Verglasungsfederklammerm

459 W Foam Strip (Wall Bars/Wall Plate} 1 Bm Schaumstoffstreifen {Wandprofile/Wandtafel)
333-03 W Door Weather Seals 2 1743 Tirdichtungen

411-03 .ﬁ- Easy Glaze-Glazing Bead 2 40m Verglasungsleiste Easy Glaze

428 y Self Adhesive Foam Strip 1 820 Sebstilebestreifen aus Schaumstoff
(130!;;188 Door Top and Bottom 2 6W0x544x3 Glas (Tor oben & unten)

10144 Door Middile +Roof 5 610x502x 3 Gilas (Tur Mitte)

10167 Vent 1 600x544x3 Glas (Lifter)

10145 Side Wall + Piain End 10 610x508x3 Glas (Seitenwand)

10140 Side Wall 4 610x457x3 Glas (Seitenwand)

10132 Roof 4 610x356x3 Glas (Dach)

10151 Root 4 60x544x3 Glas (Dach)

10282 Door End 4 PlainEnd 2 610x508x 592x 3 Glas {Giebelendo mit 4+ ohne Tur)

10283 Door End + Plain End 2 593x508 x 575x3 Glas (Giebelende mit 4 ohne Tur)

10284 Door End 4 PlainEnd 2 576x457 x 558x3 Glas (Giebelende mit + ohne Tir)

10285 Door End—+ PlainEnd 2 558x350x30x3 Gias {Glebelende mit + ohne Tur)

10286 Door End 1 610X IB2XEXI Glas (Glebelende mit Tir)

10140 Plain End ] 610x457 x3 Glas (Giebelende ohne Tur)

10281 Ptain End 1 6W0x352x3 Glas (Glebelende chne Tir)

10327 Plain End 1 610x375x26x3 Glas (Glebelende ohne Tur)




FRANCAIS NEDERLANDS SVENSKA DANSK

Porte horis dentretoise Stut voor dauruiteinds Fiéste till ddrrvigg Stiver derende

Ecrou aluminium Mé Aluminium moer M§ Aluminiummutter MG Aluminiummetrik M6

Bouton aluminium M6 x 10mm Aluminium bout M8 x 10mm Aluminiumbuft M6 x 10mm Mum;’dumbo!l M6 x 10mm

e montants de porte & raverses, Zelftappende Nr. §x 1Bmm voor deurstilen  Sjlvgéingande skruvar fér fiste av Ders lodrette stykker i skinner, nr. 6 x 19mm

vis auto-laraudeuses No. 6 x 18mm

aan rails

drrarmar och skenor ~ nr, 6 x 19mm

selvskaerende skrue

De roulettes a logement de routeites,
vis & téte tronconique M4 x 16mm

M4 x #mm platie-kop-schroef voor wielen
aan wisthuis

Skruv med skilformigt huvud 16r faste av
rultar pd rullprofid - M4 x 16mm

Hijul til hjuthus, M4 x 16mm panhovedskrue

De rouleties a logement de roulettes, écrou
en acler inox M4

M4 roestwrijstalen moer voor wielen aan
wiethuis

Rostiri mutier - M4 - rultar p4 ruliprofil

Hiut til hjuttws, M4 metrik af rustirit st

De roulettes a logement de roulettes,
rondelie-frein en étoile M4

M4 stersluitring voor wielen aan wiethuis

Stambricka - M4 - ruliar p4 ruliprofit

Hjul t#l hjuthus, M4 stjemeskive

De console verti. glissiére porte 4 bare
pignon, vis & iéte boulon suif ME x 40mm

Platbolle M6 x 40mm schroeven voor
verticale deurraildraagsteun aan gevelbalk

Skruvar med ovaltdrsinkta huvuden ~ MG x
40mm-dbrrskenans vertikalfaste gavelprofil

Derskinnes lodrelte beslag il gaviendestang,
M6 x 40mm skrue med linseformet hoved

De console verlicale de glissiére de porte &
barre de pignon, écrou M6

M6 moer voor verticale deurraildraagsteun
aan gevelbalk

Mutier — M6 - dbrrskenans vertikalfaste pa
gavelprofil

Derskinnes kdrette beslag ¥ gaviendestang,
ME motrik

De barre retenue fendtre et chevilles & seult
fenétre, vis auto-taraudeuses No.6 x Bmm

Nr. 8 x 6mwm zelftappende schroeven voor
raamstut en pennen aan raamdorpal

Sjalvgdngande skruvar - nz 6 x 6mm -
fonsterstag och hake pa fonstersyll

Vinduesholder & tappe il vindueskarm, nr,
6 x 6rnm selvskaerende skruer

De console d'angle encadrement de porle,

Nr, 6 x 6mm zelftappende schrogven voor

Sjdivgéngande skruvar - nr. 6 x 6mm -

Hjermebeslag t dervamme, ne. 6 x 6mim

vis autotaraudeuses No. 6 x Bmm hoekdraagsteun aan deurframe himidste pa dompost selvskzerende skruer

Clips a réssort de vitrage Glasveerklernimen Glasfjaderklammor Glasfjederklemmer

Bande mousse (barres /plaque murale) Schuimnibberstrip {muurbalken, muurpiaal) Skumremsa (viggprofiler viggplat) Skumstrimmel (murstaenger, murplade)
Joints d'étanchéité de porte Tochtstrip voor deur Dérridtning Dartatningslister

Easy Glaze - baguetie de vitrerie

“Easy Glare” beglazingslijm

Easy Glaze - glaslist

Easy Gilaze - glasliste

Bande de mousse autQ-adhésive Zellevend schuimrubbsrstrip Sidivhaftande skumremsa Sehvklabende skumstrimmed
VITRE . GLAS GLAS RUDE
Vitre (haut et bas de la porte) Gilas {boven-en onderkant van deuwr) Gilas {ddr upp och ned) Rude {ders averste og nederste)

Vitre {(milieu de la porte)

Glas (midden van deur)

Glas (dbrr mitten)

Rude (dors midterste)

Vitre (Extrémité avec porte)
- ]

Glas (gladde kant)

Vitre (fondtre) Glas {raam) . Glas (lénster) Rude (vindue)
Vitre (mu.r latéral) Glas (zjwand) Glas (sidovéigg) Rude (sidevaeg)
Vitre {(muriatéral) Glas (zjwand) Glas (sidoviigg) Rude (sidevaeg)
Vitre (toit) Glas (dak) Glas (tak) Rude (tag)
Vitre (toit) Glas {dak) Glas ftafr] Rude (tag)
Vitre (Extrémité avec porte) Gilas {deuniteinde) Glas (dorrvigg) Rude {derende)
Vitre (Extrémité avec portea) Glas (deuruiteinde) Gias (dorrvigg) Rude (derende)
Vitre {(Extrémité avec poris) Glas (deurviteinde) Gilas (drrvigg) Rude (derende)

. Vitre (Extrémité avec porte) Glas (deuruiteinde) Glak (doervagg) Rude (derende)
Vitre {Extrémité avec porte) Glas (deurviteinde Glas (dorrvigg) Rude (devende)
Vitre (Extrémité sans porte) Glas (gladde kan{.) I Glas (vigg utan drm) Rude [derles ende)
Vitre (Extrémité sans porte) Glas (gtadde kant Glas( vﬁg'g utan dom) Rude (derles ende)

Glas (vagg utan dérr) Rude (derlgs ende)











































(1106) as in FF.












9.Glazing

® Remember, glassisfragile.

« Handle with care using gloves and store upright.

oFirstﬁtﬂleglazings(dp(ﬂi),slarﬁngatmempnearmewanplatepushlng

'mmuﬁpmmﬁnglazimbarasinuu

Hompaﬂofmesklpwimawhmdeasaialmgnslengmtaldngcam

nounmmn.asinvmea\dngaboutz&nmmtapofemasmp,mﬂme

is glazed, and then trim.

» Study the glazing pattern in fig. 20.

. Msmdglasaasfaraspossbleundermewanpmmmuuh
place with the glazing clips (453) provided, as in WW.

* Slide the second pane of glass under the first and hold together with the
retaining clips (458), as in XX.

. Shouldthmbeagapawiobonom.mepanasmybem,pmvided
the top pane remains under the capping provided by the wallplate.

Olywhmdfﬁcukylmeﬂmmeﬁndpane,dndtmatmewperpanes
have notslipped down, .

* Fitthe rest of the glass pangls in the greenhouss, from the botlom up using
the same method as on the roof.

@ Glaze the comners, asinYY.

9. Verglasung .

» Vergessen Sie nicht, dad Glas zerbrechlich ist.

» Seidmm-sdmbunght\hsicmmdaﬂragenmmmmenwbommm
lagern.

® Zuerst den Verglasungsstreiten (411) anbringen. Dabei oben in der Nihe der Wandialel
beghmuﬂVerngitenwiedeUgmlgladﬂasw@umgsmﬂ
driicken,

. Emﬁmsmwwwmmmuammmunnmpmm
mmrmummmmmsmimmmmmemm
26mm Gbersiehen lassen und nach Beendigung der Verglasung beschneiden.

* Verglasungsbeispiel in Bild 20 beachten.

® Eine Glasscheibe so weit wie maglich unter die Wandtafel schieben und wie bei WW

wmmmmww{mw

» Die zweile Glasscheibe unier dig erste schieben und wie bei XX gezeigt mil den
Halteklammern (458) zusammeniligen.

@ Sollie sich unten ein Spalt ergeban, so kinnen die Scheiben abgesenkt werden.
WM@MMW“MHWIW
Abdeckung bleibt. -

» Saliten sich beim Einschieben der letzien Scheibe Schwierigkeiten ergeben,
nachpriifen, ob dia cberen Scheiben vielleicht sind.

» Die (ibrigen Scheiben des Gewachshausss von oben nach unten unler Anwendung des
mnmmmmmﬂmum

* Ecken wig bei YY gezeigt varglasen.

8, Vitrage

¢ Noubliez pas que le verre est fragile.

* Maniez-le déficatement en ayant des ganis et entreposez-le & verlicale.

» Montez &abord la baguette de vitrage (411) en commengant par le haut prés de la
phqtnmahmmzhbaguellesmhhamdemmcmmw

# Tenantune partie de la baguette d’une main, faites-la glisser sur toute salongueur,
mrnemw.enveiMampasrélimetenlatssmtmdlwammd‘emkm
25mm, Geci jusqu'a ce que la serre soit vitrés, puis coupez.

s Etudiez lemodele de vitrage ala fig. 20.

. Pmmzmmnaaudemmmsibhmsponﬂemiapraqnmuamelmm-h

en place aumoyen des clips & ressort prévues (voir WW).

* Failes glisser le deuxiéme carreau sous le premier, et faites tenir l'ensembie au mayen
des pinces de retenue comme indiqué en XX,

. myammmmmmmmmimm
que le carreau supérieur rasts sous le collfage constitué par e faite.

o Installez les autres carreaux de verre dans la serve, en procédant de bas en hawt, eten
adoplanlhméuumémwmlamsimmdehMimb
dermier cameay, vérifiez que les carreaux du haut raient pas glissé versle bas.

» Vitrez los comns, de ka maniére ilustrée en VY.

9.Beglazing

® Vergest nigtdatglas breekbaaris.

» Zorgvuldig hanteren, handschoenen gebruiken en het glas altijd rechiop staand
bewarent

® Eerstdebeglazingsstrip (411) aanbreng bij de muurplaal, de
strip in de glasbalk duwen (zie UU).

® Een deel van de strip met de ene hand vasthouden en geleidelijk voorwaarts insteken
zonder de strip uit te rekken (zie VV).

. LaatangewerZSmmoveﬂappingvandaslripoverwdekasgehedheg!aasdisensni
hetdanaf.

beginnend

« Bestudeer het glaspatroonin Afb. 20.

» Schuif een nilt zover mogelik onder de muwrplaat en houd deze dan op2ijn plaats met
de meegelevere metalen glasklemmen (453), zoals in WW.

» Schuif de tweede ruit onder de eersts en klem hen dan samen met de glashoudertjes
{458), zoals in XX,

L] Alse:benadeneenopenhgoverb!iﬂ.andenu‘anatmﬂaaggcmm
zolang de bovenste ander de aldekking van de muurplaat bifiit zitten.

. Blmgdemstvmhetg!ashdamaandoamdemamebegirmnenmbwenn
werken, maar verder volgens dezelfde methode als voor het dak.

8, Insatining av glas

® Kom ihdg ali glas &r Smtdligh.

® Hantera der forsiktigt, anvind handskar och 18rvara lodrat.

» Montera forst glastisten (411).

= Bdrja hidgst upp néra vaggpldten och tryckin glastisteni glasprofilen enligt UU.

» Hilllisten med ena handen och fist deniarsiktigt Hings hela profilens langd. Se tillatt
deninte s enfigt VV ochifit isten verlappa med ca. 25mm tills af glas &r insatt. Skar
sedan listen til ratt langd.

* Studera glasschemnat ifig. 20.

. Tryckinenglasmtasélén@mmméjligimdervéggp&teﬂochhéudenpéplammed
medidijande glaskimmaor (453) enligt WW.

. F&hnﬁsummanﬁsmmhﬂ&mmmwaﬁj
XX,

» Omdet blir ett mellamrum 1angst ned kan rutoma sankas, fGrutsatt attden dversta rutan
_Hgger kvar under vaggplten,

* Skulle det bl svan alt Saha in den sista rutan, kontrollera att de Gvre rutoma inte har
giidit ned.

[] Mmmareshenavvéxmuglwpansle;mdﬂrénodmpp.Améndmnm
som pé taket.

® Sattin glasihdmen enligt YY.

9. Glasisztning

‘= Husk at glas er skrobeligt.

& Glasset skal behandies forsigligt, man skal bruge handsker og opbevare det pé hojkant.

* Monter glasstrimmelen (411) forst, begynd everst ved murpladen og skub

trimmelen pa glasstangen som i UU.

# Hold en del af strimmelen med den ene hind, skub den pa i hele kengden, idet man skal
passepaatdm&kemraeﬂm,mmiw.nuskalvmmmmppéca.zmeksm
strimrne!.hﬂﬂaﬂglasasaiidrwhmmﬁtardermskydmm%aeresd

» Serudemensterel i fig. 20.

& Skub en rude under murpladen, s4 langt som den kan kamme, og hold den pa plads
med de medielgende glasklemmer {453), som i WW.

E.LT 2.88

# Skub den naste rude under den forste og hold dem sammen med holdeklemmerne
{458), somi XX.

. mmmmammmmmﬁnm&mﬂmmmm
stadigvaek er degkket af

L] Mndﬂamamdenwenﬁel.ﬂwlmmmnudemm
ruder fkke or gledet ned.

» Monter resten af ruderne | drivhuset, nedeira og opsfter, 0g brug samme

sméade som for taget.
# S:@tglasihjarnerne, somiYY.



Customer Advisory Service

The utmost care has been taken in the manufacture of this quality product to ensure that it gives complete
satisfaction. To the best of our knowledge the contents were complete when despatched.

If for any reason an error has occurred in respect of shortage or damaged in transit, please complete Section B. If you
require specific advice on assembling the product please state the nature of your difficulty in Section C. Please
complete Section A in all cases.

N.B. We cannot be held responsible for delays incurred in dealing with your problems through third parties.
Therefore it is to your advantage to return the completed form to:
Customer Service Department, P.O. Box 947, Aylesford, Kent ME20 6WH, England.
Tel: (01622) 791234 Fax: (01622) 791060

WE RESERVE THE RIGHT TO DISALLOW CLAIMS FOR SHORTAGES OR DAMAGE UNLESS
NOTIFIED TO US ON THIS FORM WITHIN SEVEN DAYS OF DELIVERY OF YOUR PRODUCT.

Our policy is one of continuous improvement and we reserve the right to change specification without prior notice.

PLEASE USE BLOCK CAPITALS THROUGHOUT
SECTION A (Please complete in all cases)

Details of Product Purchased

Type
6. Name and address of outlet from whom purchased
7. DAt Of PUICNASE. ......eoieieit ettt e b e e e et e s bt e e sb st e e e et e e b e e e e anb e e e eabeeennneeenereeean
8. Quality CONIOI NUMDET. ...ttt e bt e e e e ettt e e bn e e e aab e e e ene e e e nnnees
SECTION B
CLAIMS FOR SHORTAGE, DAMAGE etc.
Part Description Shortage Damaged Other

(State Quantity) (State Quantity) (Please detail)

SECTION C - ADVISORY SERVICE
Please detail nature of advice required



